

疫情、親情、師生情

15/3/2020 下午7:16

各位老師、家長、同學們：

由於疫情的影響，同學們都未能回校上課，可能大家會感到有一點點不同了，又或者面對一點困難，但從正面來看，這段停課時間，同學和家長們留在家中的時間多了，相信可以增進親子關係，而且在親戚朋友之間也多了互相問候、互相關心和了解。而老師和同學們互相也多了點掛念，相信復課後也會更珍惜我們的校園生活。

這段時間，我特別欣賞老師、同學和家長的主動性，還有幕後支援我們的IT組員、文員和助理、還有工友。當我們一知道要長時間停課，學校便總動員起來，立即發動網上學習，想不到，只在短短的數天時間，老師、學生和家長都已掌握了基本的上網學習技巧，老師們透過網上學習平台，上載不同的學習材料，當中還有老師粉墨登場，親自拍片錄音之餘，還親身實時與同學們視像上課，而同學們也一呼百應，紛紛積極加入課堂。還記得我和同學們第一次的視像約會，一開始短短的十多分鐘時間，已有接近二百位同學進來和我見面，實在感動，簡直是為我打了一支強心針，鼓勵我繼續每星期和大家視象分享。

同學們，希望你們繼續這份積極主動的態度，繼續每天用心學好每一課，千萬不要辜負老師們精心為大家準備的教材，而且要緊記除了「溫故」之外，亦要「知新」，但願我們在共渡疫情之際，也能領悟當中蘊含的道理，做到「溫故知新」，這樣才不會原地踏步。

此外，我亦想再次感謝全校職工和老師們在齊心抗疫期間，為同學付出的努力和心思，實現了「停課不停學」。各位老師，大家關心學生的同時，亦要關心自己，多些察覺自己的情緒和感受，聆聽自己內心的聲音，讓身心重新連繫起來，有助提升自身抗逆力。

最後，再溫馨提示大家，要多飲水、多做運動、勤洗手。保護好自己，保持身心健康，齊齊抗疫，我地一齊做得到。期待復課日見到開開心心，精神飽滿既大家！

